



# HOJA OFICIAL

## DE LA PROVINCIA DE CUENCA

Lunes 6 de Febrero de 1922

### GOBIERNO CIVIL

DE LA

### PROVINCIA DE CUENCA

*Telegramas recibidos del Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación en la madrugada del día de hoy.*

#### NOTICIAS OFICIALES DE MARRUECOS

Conferencia de la noche del 5 Febrero corriente

Comandantes Generales territorio de Africa comunican que no ha ocurrido novedad.

Las noticias recibidas de Gobernadores de provincias participan que elecciones se han celebrado con la más completa tranquilidad, sin

incidente digno de mencionar. En Madrid la tranquilidad ha sido absoluta, y el resultado de la elección, es: diez mauristas, cinco liberales, dos conservadores, dos albistas, dos reformistas, dos monárquicos independientes y un socialista.

Los señores Presidente del Consejo y Ministros Guerra, Estado y Marina permanecerán el día de hoy en Pizarra, de donde saldrán, por la tarde, para llegar a esta Corte en la madrugada del martes.

Lo que, en cumplimiento a lo ordenado en la Real orden de 1.º de Septiembre último, se hace público para general conocimiento.

Cuenca, 6 de Febrero de 1922.

El Gobernador,

**José Camaño Laymon**

IMPRESA PROVINCIAL